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PODSTAWOWE NIERÓWNOŚCI WYKŁADNICZE II

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI
Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnijKoniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Znajdź zbiór rozwiązań każdej z podanych nierówności.
1. 2x > 1 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉
2.

(12
)x
≥ 1 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉

3. 1 > 3x−1 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉
4. 25 > 5x (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉 (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉 (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉 (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉
5.

(13
)x

< 13 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉
6.

(56
)x

< 65 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉
7.

(16
)x
≤ 36 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉

8. 12 > 22−x (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉 (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉 (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉 (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉



Pierwszorzednie!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Ale z ciebie Einstein!Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie świetuj.Super! To się nazywa świetna robota!Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie jest twój.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci daleko!Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Nie jest źle,ale może być lepiej.Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Nie najgorzej ale nastepnym razem zjedz kawałek
czekolady a będzie lepiej.

Dużo już wiesz ale musisz jeszcze poćwiczyć.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Szkoda, musisz jeszcze popracować.Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś zadanie
matematyczne, a twój wynik nawet nie jest jedną z

odpowiedzi do wyboru. . .

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.To wszystko przez pogodę!Następnym razem nie mnóż wiedzy przez zero.

Poprawne odpowiedzi:




